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[Tnowagb NPAMOYronbHUKa




PeLuneHUVE




[Tnowaab
napannenorpamMmma



3aaya: ctopoHbl napannenorpaMma pasHbl
4,2cM 1 5,6cMm. BbicoTa, npoBeaeHHas K 0osbLUeN
CTOpOHe, paBHa 3,3cM. Belunucnnte BTOpyto
BbICOTY aggro napannenorpamma.

cM  h

4,2
CM

3,3CM

S=3,3:5,6=4,2:h
3,3:5,6
h=
4,2
h=4,4 CM

OT1BeT: 4,4 CM



sin30°  sin45°

4 X




[lnowaab TpeyronbHUKa




JALIANA.

yron rnpu oCHOBaHMN paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronibHMKa paseH 30°, a nnowiagb TpeyrosbHuKa
paBHa 9V3cm2. Haligute 6OKOBYIO CTOPOHY
TPeyrorgpHuKa.

S=1/2AC-BD=9V3

N v
B TpeyronsHuke ABD no onpenenenuto
N30 kocuHyca: cos 30°=AD/AB =>
D C  AD=AB-cos30°;

AC=2AD=2AB-cos30°=AB3;
1/2ABV3-AB=9+3:
AB2=18:
AB=32 cwm.
OTBeT : 3V2 cm



3afaya: B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC yrom npu

30°

OCHOBaHWW paBeH 30°, a ocHOBaHWe 6¢M. Hanaute
nnowanb TpeyronbHuKa.

OnycTuM BbICOTY Ha OCHOBaHWeE TPeYrofibHKKa,
N3 NPAMOYroSibHOro TpeyrorbHuka ABD No
onpeneneHnio TaHreHca:
tg30°=BD/AD
C BD=ADetg30°, BD=3+1/73

1 Wcnonb3ysa chopmyny nnowlaam of
AC°E§)
S= ~6-V3=33(cm?)

OTBeT:3V3 cm?









p(p—a)(p-b)(p—c)
3vV15




d
BblCOTa Tparneuunn paBHa MeHbLLEMY OCHOBAHUIO U B

OBa pa3a MeHbLUe borbliero ocHoBaHusa. Hangurte
BbICOTY Tpaneunu, ecnu €€ nnowagb pasHa 54 cm?.
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[lomaluHee 3agaHue



Cnacunbo 3a paboty!




